


30% sont indécis

50% aiment 20% aiment
le pizza les frites




Dans un diagramme circulaire, les données sont présentées
comme les parties d'un ensemble. Chaque secteur d'un
diagramme circulaire représente un pourcentage du cercle.
Le cercle représente 100%.

Un diagramme circulaire a un titre.
Chaque secteur comprends le nom
d'une catégorie et un pourcentage.

Un secteur . . . . ,
Un diagramme circulaire a parfois une Iégende.
dans ces cas les secteur ont seulement les
pourcentages. Regarde page 157 de votre livre.




Construire des graphiques circulaires
Actimath 8 pg 316

Les Jodoin ont un revenu mensuel
de 20008. Ils dressent la liste de

leurs dépenses afin d'établir leur
budget.

Chaque poste du budget correspond
a un pourcentage du budget total.

Le lodgement = 800 (0,4 ou 40%
2000

Un cercle représente 360 degrées.

40% de 360'=
0,4 x 360"

81 degrees

Budget
Logement
Nourriture
Vétements
Transport
Loisirs
Economies

800%
4509
1509
300%
1003
200$




Explore page 156 du livre



Exemple pare 157 du livre
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